

### Stadtmobiliar

# Wartehalle System K

Walmdachkonstruktion

Design: MABEG, Soest



Wartehalle System K mit Abfallbehälter C-40



Detail Dachkonstruktion der Wartehalle System K



Wartehalle K mit Walmdach



Wartehalle K mit Walmdach



Wartehalle K mit C-40 und 3-Sitzer-Drahtgittersitz

## Wartehalle System K

### Walmdachkonstruktion

Geprägt wird das Erscheinungsbild der Wartehalle K durch das Walmdach. Die Dacheindeckung erfolgt im Standard mittels Acrylglas (klar), optional sind Verbundsicherheitsglas (VSG) oder Aluminiumblech lieferbar.

Die Grundkonstruktion aus Stahl-Vierkantrohr ist vollbadfeuerverzinkt und pulverbeschichtet in RAL nach Wahl.

Die Montage erfolgt wahlweise mittels Dübelmontage auf Platten- oder Streifenfundament.

Rück- und Seitenwandscheiben bestehen aus klarem Einscheibensicherheitsglas (ESG) mit einem Dekorstreifen in weiß als Durchlaufschutz.

Die Scheiben werden mittels Glashaltern befestigt.

Die Entwässerung der Dachfläche erfolgt durch die Stützen. Das Wasser kann wahlweise über OKF durch einen Speier oder unter OKF durch einen Anschluss an ein vorhandenes Kanalnetz abgeführt werden.

• Pulverbeschichtung in RAL nach Wahl

Dacheindeckung in VSG, Acrylglas oder Aluminiumblech

• Prägnantes Walmdach

Ausstattungen/Varianten • Entwässerung durch 2 Stützen über oder unter OKF

• Bodenanbindung mit Platten- oder Streifenfundament

**Schneelast** Standard-Schneelast (sk =  $0.93 \text{ kN/m}^2$ )

**Abmessungen** 

Baulängen: 2.660/3.840/5.020 mm (2-, 3- oder 4-feldrig)

(einschl. Dachüberstand)

1.880 mm

Bautiefe: (einschl. Dachüberstand)

Dachüberstand: ca. 80 mm (umlaufend)

Durchgangshöhe: ca. 2.200 mm

Seitenwand: 1.540 mm Glasbreite = 1.700 mm Gesamt

#### Broschüren (PDF)

Katalog MABEG Überdachungen Flyer Wartehalle System K

#### I V-Texte

LV-Text Wartehalle System K

LV-Text Wartehalle System K

Als Ergänzung steht eine umfangreiche Auswahl an Zubehör zur Verfügung:

- Sitzbänke
- Abfallbehälter
- Vitrinen
- (Solar-)Beleuchtung

MABEG Kreuschner

GmbH & CO. KG

Ferdinand-Gabriel-Weg 10

D-59494 Soest

Tel. +49 2921 7806-0

Fax +49 2921 7806-188

E-Mail: info@mabeg.de







#### Aktuelles

Nachhaltig die Mitarbeitermobilität verbessern!

2. Platz beim Klimaschutzpreis Soest 2023

MABEG sagt "Danke"

#### Produkte

Fahrgastinformation

Stadtmobiliar

Überdachungen

#### Service

Downloadbereich

Newsletteranmeldung